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Survey overview
Number of respondents: 11
Expected number of respondents: 50
Response rate: 22.0%
Launch date: 16 May 2011
Close date: 06 Jun 2011

EU Kelly, A2 Chinese results

Section 1

1. Institution

- There are too many responses to display on this page and so all
the responses to this question are available on a separate page.

2. How many years have you been studying Chinese?

- There are too many responses to display on this page and so all
the responses to this question are available on a separate page.

3. How would you describe the level of your Chinese?

Beginner: 9.1% 1

Lower-
Intermediate:

18.2% 2

Intermediate: 54.5% 6

Upper-
Intermediate:

9.1% 1

Advanced: 9.1% 1

4. E-mail address

- There are too many responses to display on this page and so all



06/12/2011 Survey administration ­ Bristol Online Surveys

2/22https://www.survey.bris.ac.uk/?surveyid=83199&op=results

the responses to this question are available on a separate page.

Section 2: Fill in the Gaps

5. 这本（）不贵。

课
文:

81.8% 9

教
材:

18.2% 2

公
园:

0.0% 0

餐
厅:

0.0% 0

6. 坐（）又舒服又便宜。

地
铁:

100.0% 11

电
梯:

0.0% 0

旅
馆:

0.0% 0

宾
馆:

0.0% 0

7. 我喜欢用 ( )买东西。

生活
费:

9.1% 1

商
业:

0.0% 0

信用
卡:

81.8% 9
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利
益:

9.1% 1

8. 这种香水（）很特别。

特
点:

0.0% 0

味
道:

90.9% 10

时
尚:

0.0% 0

口
气:

9.1% 1

9. 秋天（）熟了。

面条: 20.0% 2

火锅: 20.0% 2

香蕉: 30.0% 3

牛排: 30.0% 3

10. （）里坐着两百多人。

车
厢:

100.0% 11

都
市:

0.0% 0

深
夜:

0.0% 0

入
口:

0.0% 0

11. 美味的饭菜是（）做的。

保姆: 45.5% 5

家教: 27.3% 3
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原料: 9.1% 1

行人: 18.2% 2

12. 书桌放在了窗边的（）。

地位: 18.2% 2

位置: 27.3% 3

墙壁: 36.4% 4

阳台: 18.2% 2

13. 名片的（）写着地点。

反
面:

54.5% 6

对
面:

45.5% 5

地
面:

0.0% 0

上
次:

0.0% 0

14. ( )才二十多岁。

老
头:

0.0% 0

小时
候:

0.0% 0

少
年:

18.2% 2

小伙
子:

81.8% 9

15. 集团的( ) 是"人才"。

姓 0.0% 0
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名:

称
呼:

40.0% 4

名
称:

60.0% 6

年
纪:

0.0% 0

16. ( )就要开始了。

晚
会:

81.8% 9

晚
上:

9.1% 1

漫
画:

9.1% 1

春
节:

0.0% 0

17. ( )上停着许多船。

停车场: 20.0% 2

动物园: 10.0% 1

派出所: 20.0% 2

码头: 50.0% 5

18. ( )变化容易感冒。

温
度:

77.8% 7

态
度:

0.0% 0

时
候:

0.0% 0

情
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绪: 22.2% 2

19. 酒吧的（）轻松

方
式:

9.1% 1

风
光:

9.1% 1

爱
好:

0.0% 0

气
氛:

81.8% 9

Section 3: Collocations

20. 打__

电
视:

0.0% 0

电
话:

100.0% 11

电
梯:

0.0% 0

电
冰
箱:

0.0% 0

21. 一____ 筷子

副: 9.1% 1

条: 9.1% 1

对: 0.0% 0

双: 81.8% 9
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22. 一____牛仔裤

副: 0.0% 0

条: 90.9% 10

对: 9.1% 1

双: 0.0% 0

23. 一___ 眼镜

副: 45.5% 5

条: 0.0% 0

对: 18.2% 2

双: 36.4% 4

24. 一____ 牛

头: 54.5% 6

只: 45.5% 5

个: 0.0% 0

位: 0.0% 0

25. 流行的__

导
演:

36.4% 4

行
业:

0.0% 0

餐
厅:

36.4% 4

说
法:

27.3% 3
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26. 轻松的__

生
活:

81.8% 9

原
料:

0.0% 0

香
味:

18.2% 2

下
班:

0.0% 0

27. __ 经营

稍
微:

18.2% 2

准
时:

45.5% 5

不小
心:

0.0% 0

随
便:

36.4% 4

28. __考生

多次: 36.4% 4

大部分: 18.2% 2

长期: 36.4% 4

一下子: 9.1% 1

29. __时候

一
些:

36.4% 4

一
定:

0.0% 0

一
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直: 9.1% 1

一
个:

54.5% 6

30. 态度___

客
气:

45.5% 5

愉
快:

27.3% 3

休
闲:

27.3% 3

可
惜:

0.0% 0

31. __街

上: 100.0% 11

下: 0.0% 0

来: 0.0% 0

去: 0.0% 0

32. 骑__

大
象:

54.5% 6

篮
子:

0.0% 0

西红
柿:

0.0% 0

公交
车:

45.5% 5

33. __信用卡
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拎: 0.0% 0

打: 18.2% 2

使
用:

81.8% 9

交: 0.0% 0

34. __的口味

地
道:

36.4% 4

美
好:

45.5% 5

美
食:

18.2% 2

不客
气:

0.0% 0

Section 4: Odd one out

35.

酒吧: 0.0% 0

车间: 27.3% 3

网吧: 9.1% 1

派出所: 63.6% 7

35.a. Is the odd one out of a higher or lower level than the rest?

Higher: 70.0% 7

Lower: 30.0% 3

36.
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火锅: 72.7% 8

豆腐: 9.1% 1

奶油: 9.1% 1

奶酪: 9.1% 1

36.a. Is the odd one out of a higher or lower level than the rest?

Higher: 60.0% 6

Lower: 40.0% 4

37.

元帅: 18.2% 2

政治家: 18.2% 2

保姆: 54.5% 6

保安: 9.1% 1

37.a. Is the odd one out of a higher or lower level than the rest?

Higher: 45.5% 5

Lower: 54.5% 6

38.

牛排: 18.2% 2

冰激凌: 18.2% 2

粮食: 45.5% 5

馒头: 18.2% 2

38.a. Is the odd one out of a higher or lower level than the rest?

Higher: 72.7% 8

Lower: 27.3% 3
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39.

鹤: 54.5% 6

大象: 36.4% 4

狼: 0.0% 0

驴: 9.1% 1

39.a. Is the odd one out of a higher or lower level than the rest?

Higher: 30.0% 3

Lower: 70.0% 7

40.

艺术: 45.5% 5

科技: 0.0% 0

司法: 45.5% 5

商业: 9.1% 1

40.a. Is the odd one out of a higher or lower level than the rest?

Higher: 10.0% 1

Lower: 90.0% 9

41.

车站: 63.6% 7

宾馆: 0.0% 0

公寓: 27.3% 3

食堂: 9.1% 1

41.a. Is the odd one out of a higher or lower level than the rest?

Higher: 36.4% 4

Lower: 63.6% 7
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42.

旅馆: 18.2% 2

餐厅: 36.4% 4

停车场: 27.3% 3

加油站: 18.2% 2

42.a. Is the odd one out of a higher or lower level than the rest?

Higher: 20.0% 2

Lower: 80.0% 8

43.

主持人: 9.1% 1

公务员: 9.1% 1

干部: 54.5% 6

服务员: 27.3% 3

43.a. Is the odd one out of a higher or lower level than the rest?

Higher: 70.0% 7

Lower: 30.0% 3

44.

筷子: 0.0% 0

肥皂: 72.7% 8

锅: 9.1% 1

勺: 18.2% 2

44.a. Is the odd one out of a higher or lower level than the rest?

Higher: 27.3% 3
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Lower: 72.7% 8

45.

方言: 72.7% 8

语音: 9.1% 1

词语: 9.1% 1

语法: 9.1% 1

45.a. Is the odd one out of a higher or lower level than the rest?

Higher: 72.7% 8

Lower: 27.3% 3

46.

地铁: 9.1% 1

公交车: 0.0% 0

电梯: 45.5% 5

人行道: 45.5% 5

46.a. Is the odd one out of a higher or lower level than the rest?

Higher: 36.4% 4

Lower: 63.6% 7

47.

入口: 36.4% 4

卫生间: 18.2% 2

街道: 9.1% 1
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操场: 36.4% 4

47.a. Is the odd one out of a higher or lower level than the rest?

Higher: 45.5% 5

Lower: 54.5% 6

48.

阿姨: 0.0% 0

侄女: 18.2% 2

师傅: 81.8% 9

叔叔: 0.0% 0

48.a. Is the odd one out of a higher or lower level than the rest?

Higher: 63.6% 7

Lower: 36.4% 4

49.

空调: 0.0% 0

黑板: 54.5% 6

电冰箱: 45.5% 5

书架: 0.0% 0

49.a. Is the odd one out of a higher or lower level than the rest?

Higher: 27.3% 3

Lower: 72.7% 8

Section 5: Themed word lists

50. 牛奶 粥 面条

- There are too many responses to display on this page and so all
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the responses to this question are available on a separate page.

51. 白天 深夜 礼拜

- There are too many responses to display on this page and so all
the responses to this question are available on a separate page.

52. 老头 小伙子 少女

- There are too many responses to display on this page and so all
the responses to this question are available on a separate page.

53. 屁股 肩 牙齿

- There are too many responses to display on this page and so all
the responses to this question are available on a separate page.

54. 香蕉 西红柿 水果

- There are too many responses to display on this page and so all
the responses to this question are available on a separate page.

Section 6: Word ranking

55. 猴子

1: 0.0% 0

2: 0.0% 0

3: 27.3% 3

4: 27.3% 3

5: 36.4% 4

6: 9.1% 1

56. 狗
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1: 0.0% 0

2: 18.2% 2

3: 18.2% 2

4: 36.4% 4

5: 27.3% 3

6: 0.0% 0

57. 斑马

1: 0.0% 0

2: 9.1% 1

3: 18.2% 2

4: 36.4% 4

5: 9.1% 1

6: 27.3% 3

58. 鸡

1: 45.5% 5

2: 9.1% 1

3: 18.2% 2

4: 9.1% 1

5: 0.0% 0

6: 18.2% 2

59. 袋鼠

1: 0.0% 0

2: 9.1% 1

3: 18.2% 2
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4: 27.3% 3

5: 9.1% 1

6: 36.4% 4

60. 长颈鹿

1: 9.1% 1

2: 0.0% 0

3: 18.2% 2

4: 18.2% 2

5: 27.3% 3

6: 27.3% 3

61. 老鼠

1: 0.0% 0

2: 0.0% 0

3: 27.3% 3

4: 36.4% 4

5: 27.3% 3

6: 9.1% 1

62. 猪

1: 63.6% 7

2: 9.1% 1

3: 9.1% 1

4: 0.0% 0

5: 0.0% 0

6: 18.2% 2
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63. 马

1: 45.5% 5

2: 18.2% 2

3: 9.1% 1

4: 0.0% 0

5: 0.0% 0

6: 27.3% 3

64. 老虎

1: 18.2% 2

2: 18.2% 2

3: 18.2% 2

4: 18.2% 2

5: 27.3% 3

6: 0.0% 0

65. 猫

1: 18.2% 2

2: 18.2% 2

3: 27.3% 3

4: 9.1% 1

5: 27.3% 3

6: 0.0% 0

66. 青蛙

1: 0.0% 0
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2: 9.1% 1

3: 9.1% 1

4: 54.5% 6

5: 18.2% 2

6: 9.1% 1

67. 猫头鹰

1: 9.1% 1

2: 0.0% 0

3: 27.3% 3

4: 18.2% 2

5: 9.1% 1

6: 36.4% 4

68. 鸽子

1: 0.0% 0

2: 0.0% 0

3: 27.3% 3

4: 36.4% 4

5: 9.1% 1

6: 27.3% 3

69. 苍蝇

1: 0.0% 0

2: 0.0% 0

3: 36.4% 4

4: 36.4% 4
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5: 9.1% 1

6: 18.2% 2

70. 羊

1: 45.5% 5

2: 18.2% 2

3: 18.2% 2

4: 0.0% 0

5: 0.0% 0

6: 18.2% 2

71. 蝴蝶

1: 0.0% 0

2: 9.1% 1

3: 27.3% 3

4: 18.2% 2

5: 18.2% 2

6: 27.3% 3

72. 鲸鱼

1: 9.1% 1

2: 0.0% 0

3: 27.3% 3

4: 9.1% 1

5: 18.2% 2

6: 36.4% 4
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73. 蜜蜂

1: 0.0% 0

2: 18.2% 2

3: 18.2% 2

4: 36.4% 4

5: 9.1% 1

6: 18.2% 2

74. 兔

1: 18.2% 2

2: 36.4% 4

3: 18.2% 2

4: 27.3% 3

5: 0.0% 0

6: 0.0% 0


